



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM
FELSŐOKTATÁSÉRT, SZAK- ÉS FELNŐTTKÉPZÉSÉRT, FIATALOKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: VI/2179/2024/SZASZIF

Hiv. szám: -

Melléklet: 1 db

Tárgy: Tájékoztató középiskolás gépjármű-
vezetői elméleti tanfolyammal
összefüggésben

**Szakképző intézmények igazgatói
részére**

A levél kizárólag elektronikus úton kerül megküldésre!

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

Mint bizonyára Ön előtt is ismert, a magyar Országgyűlés 2023. október 25-i ülésnapján az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről szóló 2023. évi LXX. törvény részeként elfogadta a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény módosítását, amelyben az állam vállalta, hogy 2024. szeptember 1-től biztosítja a középiskolában tanulók részére a „B” kategóriás közúti járművezetői engedély megszerzéséhez a közlekedési alapismeretek és gyakorlati vizsga letételéhez szükséges ismeretek ingyenesen történő elsajátítását. A fenti cél és vállalás megvalósítása érdekében az Országgyűlés 2024. április 30-án elfogadta az egyes közlekedési tárgyú törvények módosításáról szóló 2024. évi XXVI. törvényt, amelynek részeként a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény, valamint a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény módosításával kialakította a köznevelésben tanuló középiskolások jogosítványszerzésének keretrendszerét.

Ezen keretrendszer részletszabályainak megalkotása érdekében sokat dolgoztunk az elmúlt időszakban. Többek között módosítottuk a közúti járművezetők és a közúti közlekedési szakemberek képzésének és vizsgáztatásának általános szabályairól szóló 179/2011. (IX. 2.) Korm. rendeletet, a közlekedési alapismeretek tanfolyam és vizsga díjához nyújtott támogatásról szóló 55/2018. (III. 23.) Korm. rendeletet, a közúti járművezetők elsősegélynyújtási ismeretei megszerzésének igazolásáról szóló 31/1992. (XII. 19.) NM rendeletet.

Az egyik legfontosabb célunk az volt, hogy míg az ingyenes jogosítványszerzés lehetőségével kívánjuk segíteni a tanulókat és családjaikat, minél kevesebb terhet rójunk az elméleti képzés és vizsga gyakorlati megvalósítása során az ezen cél érdekében közreműködő iskolákra, intézményekre. Ennek érdekében jelentős fejlesztések történtek a tanulmányi rendszerben, hogy az a lehető legnagyobb mértékben tehermentesítse az igazgatókat, és a közlekedési alapismereteket, továbbá az elsősegélynyújtási ismereteket magában foglaló gépjárművezetői elméleti képzés-, valamint a vizsga szervezésében és lebonyolításában részt vevő kollégákat.

Örömmel tájékoztatom arról, hogy a középiskolás gépjárművezető elméleti tanfolyami képzés a KRÉTA tanulmányi rendszerben a mai napon élesítésre kerül. Az utolsó évfolyamos középiskolai

tanulók megkezdhetik a jogosítvány megszerzéséhez szükséges elméleti tananyag elsajátítását, illetve ezt követően nyílik lehetőségük a közlekedési alapismeretek és elsősegélynyújtás vizsgák letételére is. Kérem, munkatársaival figyeljék a KRÉTA tanulmányi rendszer felületén közzétett információkat, amely felhasználóbarát módon segíti a munkájukat a tanulók képzése és vizsgáztatása során.

Mellékelten és tájékoztatásul megküldöm a vizsgáztatás rendjéről szóló Vizsgaszabályzatot is, amely a tanulmányi rendszer felületén is elérhető lesz a képzésben részt vevő tanulók számára.

Együttműködését ezúton is köszönöm. További sikeres és eredményekben gazdag munkát kívánok Önnek és munkatársainak!

Budapest, 2024. szeptember 24.

Üdvözlettel;


Dr. Varga Hajusz Veronika
államtitkár

